

祝舜路——

广告牌“伸舌头”，占了人行道

本报10月31日讯(记者 宋立山)“人行道都被广告牌占满了!”近日,家住历城区西周社区的张女士向本报反映,祝舜路西周社区附近的人行道被各种各样的广告牌占据,行人只得绕行机动车道,极易引发交通事故。

30日上午,记者来到西周社区附近的祝舜路段,张女士反映的主要是祝舜路北侧的人行道。从公交车站“祝甸北”开始,只要路边有店铺的地方,人行道上就摆满了广告牌。这些广告牌多数是用铁丝绑在绿化树上,

树两侧各有一块,较大的广告牌将近两米宽,把人行道挤得满满当当。

记者沿着祝舜路一直往东走发现,这些广告牌大都是周边的饭店、旅馆、复印店、商店等设置的。其中一家店铺甚至将广告牌固定在公交站牌处,将站牌挡得严严实实,乘客只能透过缝隙看站名。西周社区对面的一家烤鱼店,直接将巨大的广告牌横放在人行道上,不给人留一点空间。还没到晚上,烧烤用的烤架和桌椅就已全部摆在了人行道上。

张女士说,西周社区是旧村改造

的社区,骑电瓶车出行的居民很多。即便到了晚上,也有不少电瓶车跑得挺快。人行道被占用后,行人只能走机动车道,这样一来,行人、电瓶车和机动车混行,很不安全。“有一次,我晚上出来散步时,差点被电瓶车撞上。”

附近的另一位居民李女士说,现在孩子上下学都得接送,赶上早晚车流高峰时,行人和车辆抢着走机动车道,很容易发生交通事故。“店家摆广告牌可以理解,但放在店门口就行了,不该妨碍行人。”李女士说。



祝舜路上一家烤鱼店的广告牌将人行道堵得严严实实。 本报记者 宋立山 摄

图说新闻



菊展期间,趵突泉公园举行了插花比赛,数十件优秀作品获奖并由专业人员进行了点评。 本报记者 王光营 摄



10月31日下午,天桥区大桥镇政府礼堂内,《永远跟党走——大桥镇喜迎十八大文艺汇演》拉开帷幕。该镇的农民歌手、舞蹈队等“草根艺术家”纷纷上台,与专业演员一起倾情献艺。 本报记者 董从哲 摄

知蜂堂做榜样

蜂胶领军企业 向社会公开展示

蜂胶市场之乱象

据中国蜂产品协会统计,我国全年产蜂胶原料800吨左右,而市场上销售量却高达1000吨,据树芽最新出的树胶冒充蜂胶,以假乱真!
大部分蜂胶企业没有原料提纯处理厂,而是委托药厂加工,根本无法去除蜂胶中的糖、果糖重金属,无法保障蜂胶中800多种有效成分。
蜂胶原液经剥皮素、芦丁,人为提高总黄酮含量;添加其它物质,宣称降糖降脂,以此增价,误导消费者。



监管部门聘请消费者代表,共同参观了知蜂堂生产厂,现场取样。

见证蜂胶品质 塑造诚信品牌

面对蜂胶市场的现状,作为行业领军企业,知蜂堂第一个行动,邀请消费者参观工厂,从2004年至今已有上万人次。参观活动还原了蜂胶整个生产过程,从蜂胶原料的采购、贮存,到蜂胶的提纯、萃取、生产、检测,每一项工作都有严格的标准。蜂胶企业在“真”和“纯”,只有真正的蜂胶才能保证效果,有益健康!

原料真:常年储备180吨纯正蜂胶原料,稳定生产。

蜂胶量少,一个6、6万只的蜂群一年只能采集100克左右的蜂胶;全国每年产量90吨左右;一半以上都在知蜂堂的仓库里,不少于160吨。由于蜂胶一年只能集中采集一到两次,只有大量库存才能保证生产的供应。

提纯高:专业蜂胶提纯厂,国家专利提纯技术,品质更有保障!

知蜂堂拥有专业的蜂胶提纯厂,提纯技术更是获得了国家专利(专利号:ZL2006 1 0078680.9);可以避免传统的热萃取对蜂胶的破坏,使蜂胶中300多种有效成分得以全面保留,并有效去除糖、果糖有害重金属!

生产严:GMP达标,高标准准造蜂胶,更放心!

为了保证蜂胶品质,早在2004年,知蜂堂就一并通过ISO9001国际质量管理体系和HACCP食品安全管理体系双项认证;2007年通过国家GMP认证,是全国保健品行业为数不多通过三项认证的企业。10万级空气净化生产环境,24项严格的生产工序,30项苛刻检测;国家19年上百次抽查,知蜂堂没有一粒蜂胶不合格!

不是所有的蜂胶企业,都敢让消费者参观!

在蜂胶市场上,知蜂堂是为数不多敢请消费者参观工厂的企业。知蜂堂之所以敢这么做,因为19年来始终坚持:实实在在不夸大,真材实料不掺假,严格检测保效果!

那些不敢让消费者参观的蜂胶企业:一是没有自己的生产厂,蜂胶是委托药厂加工的,产品名称和生产企业对不上号。二没有专业的提纯厂,更没有蜂胶原料储备,只好购买可掺了“泻胶”的“提纯胶”,避媒体报道,这种“提纯胶”其实都是泻胶,是假蜂胶泛滥的根源。

蜂胶的品质,取决于原料和萃取技术。委托生产的形式,在原料、提纯等方面根本无法把控,产品质量也就没法保证。所以,必须要有自己的蜂胶提纯厂,自己法原料,自己提纯,不去中间商手中购买“提纯胶”,才能得到真蜂胶。

济南糖尿病患者代表 最近几年参观工厂实录——



2010年5月27日,山东代表80名(济南88名)参观工厂。



2010年12月1日,济南代表80名参观工厂。



2011年8月14日,济南代表99名参观工厂。



2011年10月28日,济南代表89名参观工厂。

知蜂堂 ZHI FENG TANG 北京知蜂堂咨询服务电话: 0531-86990622

0531-86990622

★知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用★ 向消费者展示 知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用★ 向消费者展示